



## **Бывший руководитель отдела одного из структурных подразделений муниципального образования «Город Саратов» обвиняется в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту получения взятки в особо крупном размере бывшим руководителем отдела одного из структурных подразделений администрации МО «Город Саратов» возбуждено уголовное дело (ч. 6 ст. 290 УК РФ).

По версии следствия, в период с 2015 по 2016 годы 39-летний подозреваемый, являясь руководителем отдела одного из структурных подразделений администрации МО «Город Саратов», получил от местных жителей взятку на общую сумму 18 миллионов рублей за содействие в подготовке и выдаче документации, необходимой для осуществления строительства многоквартирных жилых домов на земельном участке на территории Заводского района города Саратова, находящемся в муниципальной собственности.

В настоящее время подозреваемый задержан, ему предъявлено обвинение. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, следователями в августе 2018 года по факту превышения должностных полномочий неустановленными должностными лицами администрации МО «Город Саратов» и ее структурных подразделений при изменении разрешенных видов использования земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ.

В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Декабря 2018



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1284809>